
Ata da reunião do Conselho Municipal de Saúde de Campinas realizada aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e três 

Estiveram presentes à reunião: Dr. Adail de Almeida Rollo, representante do Hospital Mário Gatti; Sr. Adalto Inácio Anunciação, representante do Movimento
Popular de Saúde; Sr. Afonso Basílio Jr., representante dos trabalhadores do serviço público municipal; Dr. Carlos Alberto Politano, representante dos hospitais
filantrópicos; Sra. Edna Franco de Souza, representante dos trabalhadores de saúde do serviço público municipal; Sr. Ercindo Mariano Jr., representante dos
Conselhos Locais de Saúde da Região Noroeste; Sr. Gustavo Moreno Frias, representante do Movimento Sindical; Dr. Idival Fantinatto, representante das
entidades de classe; Sr. Irany Mendes de Oliveira, representante dos Conselhos Locais de Saúde da Região Norte; Sra. Jenice Pizão, representante do Movimento
Sindical; Sr. João Carlos Lourenço, representante do Movimento Sindical; Sr. João Olímpio Santana Ferreira, representante dos Conselhos Locais de Saúde da
Região Sudoeste; Sr. João Paulo Ribeiro, representante do Movimento Sindical; Sr. João Xavier, representante do Movimento Popular de Saúde; Sr. José Luiz
Zétula, representante do Movimento Sindical; Sr. Luiz Antonio de Oliveira, representante dos Conselhos Locais de Saúde da Região Sul; Sr. Luverci Rocha,
representante dos Conselhos Locais de Saúde da Região Leste; Sra. Márcia Castagna Molina, representante da Secretaria Municipal de Saúde; Sr. Marcos Silveira,
representante das entidades patronais; Sra. Maria da Graça Silva Xavier, Presidente do Conselho; Dra. Maria do Carmo Carpintéro, Secretária Municipal de Saúde;
Sra. Maria Izabel Marques, representante dos conselhos de classe; Sr. Nélio José de Carvalho, representante dos prestadores de serviços não hospitalares; Dr.
Orestes Mazzariol Jr., representante dos hospitais não filantrópicos; Sra. Regina Maria Carneiro de Lara Campos, representante da Diretoria Regional de Saúde;
Sr. Renato Souza Santos, representante das associações de aposentados; Sra. Rosalina de Souza, representante dos trabalhadores de saúde do serviço privado;
Dra. Tereza de Jesus Martins, representante dos serviços de saúde municipais; Sra. Vera Lúcia Araújo, representante do Movimento Sindical; Sra. Antonia Bersi,
representante suplente dos Conselhos Locais de Saúde da Região Sudoeste; Sra. Cristiane Souza Ferreira, representante suplente do Movimento Sindical; Sra.
Débora Keller Haddad, representante suplente das associações de portadores de deficiência e/ou patologias; Sra. Denilza Aparecida da Silva, representante
suplente do Movimento Sindical; Sra. Izabel Pereira de Oliveira, representante suplente dos Conselhos Locais de Saúde da Região Noroeste; Dr. Roberto Mardem
Soares Farias, representante suplente da Secretaria de Saúde; Sr. Waldomiro Aprile Jr., representante suplente do Movimento Popular de Saúde; Sra. Wanderci
Aparecida Diniz Loro, representante suplente dos Conselhos Locais de Saúde da Região Sul; Sra. Silvia S.T. Nicolau, secretária do Conselho; funcionários da
Secretaria Municipal de Saúde. Justificaram ausência: Sr. Edilson Baqueiro, representante dos serviços de saúde da PUCCAMP; Sra. Rosângela Pedrettes de
Oliveira, representante das associações de portadores de deficiência e/ou patologias; Sr. José Araújo da Silva Filho, representante suplente do Movimento Popular
de Saúde. Faltaram: Sra. Cristina Rodrigues da Silva, representante do Movimento Popular de Saúde; Dr. Ivan Felizardo Contrera Toro, representante dos serviços
de saúde da UNICAMP; Dr. Paulo Eduardo Moreira Rodrigues da Silva, representante da UNICAMP.

A pauta da reunião constava dos seguintes itens: 1) Aprovação da ata da reunião de 26.02.03; 2) Posse dos novos conselheiros; 3) Ele ição do Presidente e
Comissões do Conselho; 4) SAMU; 5) Espaço Livre; 6) Informes.

Iniciou-se a reunião com a colocação em votação da ata da reunião de 26.02.03, que foi aprovada por unanim idade. Em seguida, foi dada posse aos novos
conselheiros, quais sejam: representando os Conselhos Locais de Saúde da Região Noroeste, como titular o Sr. Ercindo Mariano Jr. e como suplente a Sra. Isabel
Pereira de Oliveira; representando os Conselhos Locais de Saúde da Região Sudoeste, como titular o Sr. João Olímpio Santana Ferreira e como suplente a Sra.
Antonia Bersi. Dra. Maria do Carmo informou que havia sido recebida a indicação dos novos representantes da PUCCAMP naquela data, razão pela qual não
tinham sido convocados a tempo de participar daquela reunião. Foram indicados como titular o Dr. Antonio César Paulino de Cillo e como suplente o Dr. Júlio
César Marcisco Gomes.  Sra. Maria da Graça passou a coordenação para a comissão ele itoral para que fosse iniciado o processo de ele ição para Presidência do
Conselho, cuja ata específica consta às fls. 69 do livro ata número 4 do Conselho Municipal de Saúde. Aclamada Presidente do Conselho, Dra. Maria do Carmo
declarou seu orgulho pela indicação e e le ição, lembrando que todo esse processo faz parte de uma construção coletiva, agradecendo a todos pela confiança nela
depositada.  Sra. Maria da Graça despediu-se da Presidência do Conselho, agradecendo, não só pela confiança, mas pelas oportunidades de aprendizado que
esse período lhe proporcionou. Terminada a e le ição, a reunião foi suspensa por alguns m inutos para que os diversos segmentos pudessem fazer suas indicações
às comissões do Conselho. Retomada a reunião, Dra. Maria do Carmo anunciou a composição das comissões. Para a Mesa Diretora foram ele itos: Maria do
Carmo Cabral Carpintéro – representante dos gestores – Presidente; Edna Franco de Sousa – representante dos trabalhadores de saúde; José Luiz Zétula –
representante dos usuários. Para a Secretaria Executiva, os conselheiros: Jenice Pizão – representante dos usuários; João Olímpio Santana Ferreira –
representante dos usuários; João Xavier – representante dos usuários; Márcia Castagna Molina – representante dos gestores; Maria Izabel Nascimento Marques –
representante dos trabalhadores de saúde; Orestes Mazzariol Jr. – representante dos prestadores de serviços; Renato Souza Santos – representante dos
usuários.  O representante das Universidades será indicado posteriormente. Para o Conselho Fiscal, os conselheiros: Adalto Inácio Anunciação – representante
dos usuários; Carlos Alberto Politano – representante dos prestadores de serviços; Ercindo Mariano Jr. – representante dos usuários; Idival Fantinatto –
representante dos trabalhadores de saúde; João Paulo Ribeiro – representante dos usuários; Nélio José de Carvalho – representante dos prestadores de serviços.
Para a Comissão de Apoio aos Conselhos Locais de Saúde, os conselheiros: Afonso Basílio Jr. – representante dos trabalhadores de saúde; Irany Mendes de
Oliveira – representante dos usuários; Luverci Cavalin Rocha – representante dos usuários; Roberto Mardem Soares Farias – representante dos gestores.
Terminado esse processo, foi solicitado à Mesa Diretora que assumisse a coordenação dos trabalhos. Antes que se desse continuidade à pauta, Sr. João Paulo
sugeriu que a reunião fosse suspensa a fim de que os conselheiros pudessem participar de Ato pela Paz que estava ocorrendo naquele momento ou, caso a
sugestão não fosse acatada, que o Conselho fizesse uma moção contra a guerra no Iraque. Sr. Luiz Antonio propôs a realização de reunião extraordinária para
discussão sobre o SAMU. Sr. Irany posicionou-se contrário à suspensão da reunião devido à importância do Conselho e do assunto a ser tratado. Sr. Zétula
colocou a proposta de suspensão da reunião em votação, que obteve o seguinte resultado: 19 votos a favor, 9 contra e 3 abstenções. Em seguida colocou em
votação a proposta de realização de reunião extraordinária, que foi aprovada pelos presentes. Nada mais a ser tratado, encerro a presente ata, a qual assino
com os demais presentes.
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